



श्री सदगुरु देवाय नमः ॐ नमो भगवते वासुदेवाय ॥ श्री सीताराम बाबा जी ॐ नमो भगवते वासुदेवाय ॥ श्री श्याम बाबा ॐ नमो भगवते वासुदेवाय ॥ श्री जाके सुमिरन तें रिपु नासा!!! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धो: सलिलं सलीलं, वःशोकवहि जनकात्मजायाः ॥ आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलि राज्ञेयम् ॥ मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जिह्वेन्द्रिये वृद्धिमतां वरिष्ठम् ॥ वातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवहे ॥

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 292 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (अधमसिंहनगर) शनिवार 3 अगस्त 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 f UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4 Adarsh Colony, Rudrapur

हैट्रिक से चूकीं मनु भाकर

नई दिल्ली (उद संवाददाता)। भारत की स्टाइल निशानेबाज मनु भाकर तीसरे पदक से चूक गईं। वह महिलाओं की 25 मीटर पिस्टल स्पर्धा में चौथे स्थान पर रहीं। इस स्पर्धा में कुल 10 सीरीज के शॉट्स लगाए जाने थे। एक सीरीज में कुल पांच शॉट्स थे। तीन सीरीज के बाद एलिमिनेशन का दौर शुरू हुआ था। मनु आठ सीरीज के बाद 28 के स्कोर के साथ चौथे स्थान पर रहीं। यानी 40 में से मनु के 28 शॉट्स ग्रीन हुए। बाकी निशाने पर नहीं लगे। आठवीं सीरीज में उनके और चौथे स्थान पर मौजूद हंगरी की वेरोनिका मेजर के बीच लड़ाई थी। इस सीरीज में मनु तीन शॉट चूक गईं, जबकि वेरोनिका ने दो शॉट मिस किए और तीन शॉट्स



निशाने पर लगे और मनु से आगे हो गई। इस तरह मनु पदक से चूक गईं। वेरोनिका ने कांस्य पर कब्जा जमाया। दक्षिण कोरिया की जिन यांग ने स्वर्ण और फ्रांस की कैमिली ने रजत पदक जीता। 10

सीरीज के बाद दोनों का स्कोर 37-37 था। फिर दोनों के बीच शूटआउट हुआ, जिसमें जिन ने चार शॉट्स निशाने पर लगाए, जबकि कैमिली का सिर्फ एक शॉट निशाने पर लगा। आज खेलों के महाकुंभ का आठवां दिन है। आर्ची में भी भारत को मेडल की उम्मीद है। दीपिका कुमारी और भजन कौर महिला इंडीविजुअल राउंड में उतरेंगी और इस इवेंट के मेडल मैच आज ही होने हैं। इसके अलावा मुक्केबाजी में पुरुष खिलाड़ी निशांत देव, गोल्फ में गगनजीत भुल्लर, शुभांकर शर्मा प्रतिस्पर्धा पेश करेंगे। निशानेबाजी में विमल स्कीट राउंड की शुरुआत होगी, जिसमें महेश्वरी चौहान और राजिंदर सिंह चुनौती पेश करेंगे।

व्यापार कर कार्यालय के स्टेनो ने फांसी लगाकर दी जान

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि पारिवारिक क्लेश के चलते स्थानीय व्यापार कर कार्यालय में स्टेनो पद पर कार्यरत कर्मी ने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। प्रातः घटना की सूचना मिलने पर पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शव अपने कब्जे में लिया और पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मूल रूप से ग्राम भरतपुर कूड़ा निवासी 36 वर्षीय राजकुमार पुत्र चंदन सिंह व्यापार कर कार्यालय में वैयक्तिक अधिकारी स्टेनो के पद पर कार्यरत था। उसका पिछले कई वर्षों से अपनी पत्नी से विवाद चल रहा था। इस सन्दर्भ में कोर्ट में वाद चल रहा है। उसके दो बच्चे मां के पास रह रहे हैं। राजकुमार के पिता चन्दन सिंह कल गांव गये थे। राजकुमार अपनी मां रामेश्वरी देवी व भतीजी गुनगुन पुत्री स्व. शीशपाल के साथ घर में मौजूद था। रात्रि में राजकुमार ने कमरे में जाकर फांसी लगा ली। प्रातः जब वह बाहर नहीं आया तो उसकी मां उसे उठाने गईं जहां उसने पुत्र को फांसी पर लटका देखा। शोर मचाने पर आस पड़ोस के लोग आ गये। मामले (शेष पृष्ठ सात पर)



तीन दिन बाद देवहा नदी में बरामद हुआ किशोर का शव लैपर्ड की दो खाल के साथ वन्य जीव तस्कर दबोचा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एसटीएफ व वन विभाग की टीम ने संयुक्त कार्रवाई कर चंपावत के एक वन्य जीव तस्कर को दो लेपर्ड खाल के साथ गिरफ्तार कर लिया। यह जानकारी देते हुए एसएसपी एसटीएफ आयुष अग्रवाल ने बताया कि राज्य में वन्य जीव अंगों की अवैध तस्करी में लिप्त तस्करों की अवैध गतिविधियों को रोकथाम व धरपकड़ हेतु अपर पुलिस महानिदेशक, अपराध एवं कानून व्यवस्था एपी अंशुमान द्वारा वन्य जीव जन्तुओं की तस्करी के विरुद्ध कठोर कार्यवाही करने के निर्देश के अनुपालन में एसटीएफ पूरी तरह से एक्शन मोड में है। जिसके परिणामस्वरूप 07 दिवस के अन्दर 2 अलग अलग

मामलों में 4 वन्य जीव तस्करों को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 2 हाथी दांत एवं 2 लेपर्ड की खालें बरामद की गयी हैं। उन्होंने बताया कि प्रभारी निरीक्षक



एमपी सिंह के नेतृत्व में एसटीएफ तथा चम्पावत वन प्रभाग की संयुक्त टीम द्वारा एक ज्वाइंट ऑपरेशन में कल शाम कनवाड बँड देवीधुरा वन रेंज क्षेत्र से एक

वन्यजीव तस्कर आनंद गिरि पुत्र महेश गिरी निवासी सूतकोट सेलाखेत थाना मुक्तेश्वर जनपद नैनीताल को 2 लेपर्ड की खाल के साथ गिरफ्तार किया गया है। उन्होंने बताया कि गिरफ्तार तस्कर आनंद लम्बे समय से वन्यजीव अंगों की तस्करी में लिप्त था। एसटीएफ की इस कार्यवाही में मुख्य आरक्षी गोविन्द बिष्ट की विशेष भूमिका रही। श्री अग्रवाल ने बताया गया कि एसटीएफ द्वारा कल जनपद चम्पावत क्षेत्र में चम्पावत वन प्रभाग को साथ लेकर वन्यजीव तस्करों के विरुद्ध बड़ी कार्यवाही की गयी। जिसमें 2 लेपर्ड स्किन के साथ एक शातिर वन्यजीव तस्कर को गिरफ्तार किया गया है। वन्यजीव तस्करों (शेष पृष्ठ सात पर)

ग्लोबल वार्मिंग से निपटने के लिए पौधारोपण जरूरी: कोश्यारी कैबिनेट मंत्री ने तहसील भवनों का किया शुभारंभ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रधानमंत्री अभियान के तहत शनिवार को वार्ड नं- नरेंद्र मोदी के आहवान पर भाजपा प्रदेश 40 ओमेक्स कालोनी स्थित क्लब में पौध

भगत सिंह कोश्यारी ने तीन पौधे लगाकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस

सितारगंज। सिडकुल रोड स्थित पुरानी तहसील परिसर में कैबिनेट मंत्री

सितारगंज के विकास से जुड़ी हर योजनाओं को स्वीकृत कराकर क्षेत्र के



मंत्री विकास शर्मा की ओर से वार्डों में रोपण कार्यक्रम आयोजित किया गया। चलाये जा रहे 'एक पेड़ मां के नाम' इस दौरान मुख्य अतिथि पूर्व मुख्यमंत्री



अवसर पर श्री कोश्यारी ने एक पेड़ मां के नाम, एक पेड़ (शेष पृष्ठ सात पर)



उन्होंने मुख्यमंत्री के समक्ष प्रस्ताव रखा था। बिना देरी किए सीएम धामी ने



विकास को पंख लगाए हैं। उन्होंने नई तहसील भवन का (शेष पृष्ठ सात पर)

एक वादा किया पूरा दूसरे में पार्क व पार्किंग की दे गए खुशखबरी
सितारगंज। कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने नई तहसील भवनों का निर्माण कराकर एक वादा पूरा कर क्षेत्रवासियों की सुविधा के लिए दूसरा वादा 15 करोड़ की लागत से सितारगंज शहर में पार्क और पार्किंग की खुशखबरी दी। जिसके बाद सभी के चेहरे खिल गए। कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने (शेष पृष्ठ 7पर)

श्रद्धांजलि सभा/रस्म पगड़ी नैनं छिन्दन्ति शस्त्राणि नैनं दहति पावकः । न चौनं क्लेदयन्त्यापो न शोषयति मारुतः ॥ अत्यन्त दुःख के साथ सूचित किया जा रहा है कि मेरे पूज्य पति श्री पवन कुमार अग्रवाल जी (पुत्र स्व. श्री चुन्नी लाल गोयल जी) का स्वर्गवास दिनांक 29 जुलाई 2024 को हो गया है, किन्तु वह हमारे हृदय में सदैव जीवित हैं और रहेंगे। श्रद्धांजलि सभा एवं रस्म पगड़ी दिनांक : 04 अगस्त 2024, रविवार को समय : अपराह्न 3:00 बजे से 4:00 बजे तक स्थान : पांच मंदिर, रुद्रपुर में होगी।



शोकाकुल परिवार
श्रीमति नीरा अग्रवाल (धर्मपत्नी) गीता देवी-स्व.श्री राधेश्याम गोयल (भाभी-भाई)
CA प्रणव गोयल-समिधा (पुत्र-पुत्रवधू) सुलोचना-सुंदर लाल गोयल (भाभी-भाई)
ईशा-Adv. प्रखर अग्रवाल (पुत्री- दामाद) सुभद्रा-मोहन लाल (भाभी-भाई)
अमिता-घनश्याम अग्रवाल (भाभी-भाई)
जयंती-रमेश प्राणेश (भाभी-भाई)
प्रतिष्ठान :- पूर्णिमा-प्रमोद कोणाक (भाभी-भाई)
होटल ईरा, पांच मंदिर के पास, रुद्रपुर आशा-वसंत मिश्र (बहन-बहनोई)
पी.जी.ए कंसल्टेंसी प्राइवेट लिमिटेड, गल्ला मंडी, रुद्रपुर सुषमा-रगनीर गुप्ता (भाभी-भाई)
एवम समस्त गोयल परिवार

जनसहयोग से हट रहा है कूड़े के पहाड़ का कलंक: डीएम विभिन्न संस्थाओं ने डीएम, एमएनए, एसडीएम व एएमएनए को किया सम्मानित

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला मुख्यालय का दशकों पुराना किच्छा रोड स्थित कूड़े के पहाड़ का कलंक जन

जिलाधिकारी उदय राज सिंह ने कलेक्ट्रेट सभागार में नगर की विभिन्न संस्थाओं द्वारा आयोजित सम्मान समारोह के दौरान

किच्छा रोड स्थित कूड़े के पहाड़ की समस्या प्रमुख रूप से सामने आई थी। जिसे समाप्त करने के लिये उन्होंने

कार्य प्रारम्भ किया। उन्होंने कहा कि कूड़े के निस्तारण के लिये इसका कार्य एक संस्था को सौंपा गया। जो दिन-रात कार्य



सहयोग से आज लगभग समाप्त की ओर है। नगर की अन्य बड़ी समस्याओं का भी शीघ्र समाधान किया जा रहा है। यह बात



अपने सम्बोधन में कही। उन्होंने कहा कि जब उन्होंने यहां जिलाधिकारी के रूप में कार्यभार ग्रहण किया था तो उनके समक्ष



व्यक्तिगत रुचि ली और समय-समय पर निरीक्षण करने के साथ ही कूड़े को हटाने के लिये प्रशासनिक स्तर पर सभी



में जुटी हुई है। डीएम ने कहा कि वर्तमान में नगर से जो कूड़ा एकत्र हो रहा है उसका भी त्वरित निस्तारण (शेष पृष्ठ सात पर)



गांवों के समग्र विकास के लिए योजनाबद्ध तरीके से कार्य किए जाएं : धामी

सीएम ने पंचायत भवनों के निर्माण के लिए धनराशि को बढ़ाकर बीस लाख रुपए करने के निर्देश दिए

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी ने सचिवालय में पंचायतीराज विभाग की समीक्षा की। उन्होंने कहा कि गांवों के सुनियोजित विकास के लिए प्रत्येक विकासखण्ड में 5-5 गांवों को आदर्श ग्राम बनाने की दिशा में कार्य किए जाएं। देश के शीर्ष 100 आदर्श गांवों की श्रेणी में उत्तराखण्ड के 10 गांवों के नाम भी शामिल हों, इसके लिए गांवों के समग्र विकास के लिए योजनाबद्ध तरीके से कार्य किए जाएं। मुख्यमंत्री ने

योजनाओं पर कार्य किया जाए। उन्होंने कहा कि ग्राम सभाओं के स्थापना दिवस उत्सव के रूप में मनाये जाएं। इनमें उन गांवों के प्रवासी लोगों को प्रतिभाग करने के लिए विशेष रूप से प्रतिभागी बनाए

जाएं। जिसमें उत्तराखण्ड की विरासत की झलक हो। मुख्यमंत्री ने पंचायत भवनों के निर्माण के लिए राज्य सरकार द्वारा स्वीकृत की जा रही 10 लाख की धनराशि को बढ़ाकर 20 लाख रुपए करने



कहा कि ग्राम चौपाल के आयोजन में शासन के वरिष्ठ अधिकारियों और जनपदों में जिलाधिकारियों द्वारा प्रतिभाग किया जाए। ग्राम पंचायतों के प्रबुद्धजनों के साथ बैठकर गांवों की विकास

जाएं। मुख्यमंत्री ने बैठक में अधिकारियों को निर्देश दिए कि मानक तय कर पंचायत भवनों का निर्माण किये जाएं। ग्राम पंचायतों में जो भी पंचायत भवन बनाए जा रहे हैं वे पर्वतीय शैली में बनाए

के निर्देश दिए। गांवों में सड़क निर्माण के समय नालियां भी बनाई जाएं, ताकी जल निकासी की समस्या न हो। ग्राम पंचायतों में ओपन जिम और पार्कों की व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जाएं। मुख्यमंत्री ने निर्देश

पुल टूटने पर बैली ब्रिज बनाकर सुचारू करें आवागमन : सीएम

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा प्रदेश में आपदाग्रस्त क्षेत्रों में राहत व बचाव कार्यों का निरंतर अनुश्रवण किया जा रहा है। शुक्रवार को मुख्यमंत्री ने सचिव गृह श्री शैलेश बगोली, पुलिस महानिदेशक श्री अभिनव कुमार एवं आयुक्त गढ़वाल श्री विनय शंकर पाण्डेय को बुलाकर सचिवालय में उनसे प्रदेश में आपदा की स्थिति तथा राहत एवं बचाव कार्यों की अद्यतन जानकारी प्राप्त की। मुख्यमंत्री ने केदारनाथ में फंसे यात्रियों की सकुशल वापसी की व्यवस्था के साथ ही



निर्देश दिए हैं कि अतिवृष्टि के कारण सड़कें बाधित होने की स्थिति में उनको

सुचारू करने में कम से कम समय लिया जाए। मुख्यमंत्री ने पुल टूटने पर बैली ब्रिज बनाकर जल्द से जल्द आवागमन को सुचारू किए जाने के भी निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित किया जाए कि लोगों को पेयजल और विद्युत की सुचारू आपूर्ति हो। मुख्यमंत्री ने चारधाम यात्रा मार्गों पर तीर्थयात्रियों की सुविधा के दृष्टिगत सभी व्यवस्थाएं रखने के भी निर्देश दिए हैं। यात्रा मार्ग में अतिवृष्टि के कारण यदि कहीं पर मार्ग बाधित होते हैं या आगे कोई खतरा प्रतीत होता है तो यात्रियों को सुरक्षित स्थानों पर रोक लिया जाए।

दिए कि सेना और अर्द्धसैन्य बलों के शहीदों के नाम पर उनके गांवों में द्रम, स्कूल और पंचायत भवनों के नाम रखे जाएं। गांवों में शिलापटों पर शहीदों के नाम अंकित करने की व्यवस्था बनाई जाए। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि गांवों के विकास के लिए 15 वित्त आयोग से राज्य को प्राप्त धनराशि का योजनाबद्ध तरीके से

उपयोग किया जाए। स्वच्छता, कूड़ा निस्तारण पर विशेष ध्यान दिया जाए। उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित किया जाए कि गांवों के विकास के लिए जो भी योजनाएं बनाई जाएं उनका धरातल पर पहले आंकलन किया जाए। सभी ग्राम पंचायतों में कम्प्यूटर और हार्ड स्पीड इंटरनेट कनेक्टिविटी की व्यवस्था की जाए। बैठक

में कैबिनेट मंत्री श्री सतपाल महाराज, मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूडी, अपर मुख्य सचिव श्री आनन्द बर्द्धन, प्रमुख सचिव श्री आर. के सुधांशु, सचिव पंचायतीराज श्री चन्द्रेश यादव, अपर सचिव श्री आलोक कुमार पाण्डेय, निदेशक पंचायतीराज सुश्री निधि यादव, निदेशक सेतु डॉ. मनोज पंत उपस्थित थे।

डायलिसिस केन्द्र की व्यवस्थाओं में सुधार किया जाये : दीपक रावत

मंडलायुक्त ने सोबन सिंह जीना बेस चिकित्सालय में किया निरीक्षण

नैनीताल (उद संवाददाता)। सोबन सिंह जीना बेस चिकित्सालय में पीपीपी मोड पर संचालित डायलिसिस केन्द्र में चिकित्सक के अनुपस्थित रहने पर आयुक्त दीपक रावत ने कडी नाराजगी व्यक्त की और प्रमुख अधीक्षक बेस को नियमित मानिट्रिंग करने के निर्देश दिये। आयुक्त दीपक रावत ने शुक्रवार को डायलिसिस केन्द्र के निरीक्षण के दौरान चिकित्सक के अनुपस्थित रहने पर एक माह का सीसीटीवी फुटेज प्रस्तुत करने के निर्देश दिये ताकि यह पता चल सके कि चिकित्सक कब केन्द्र में आ रहे हैं। निरीक्षण के दौरान आयुक्त ने पाया कि डायलिसिस केन्द्र में 25 बैड पर मराजों की डायलिसिस की जाती है लेकिन बैड की स्थिति काफी खराब होने पर आयुक्त ने केन्द्र संचालक को एक सप्ताह के भीतर मरीजों के बैड ठीक कराने के निर्देश दिये साथ ही प्रमुख अधीक्षक बेस को मानिट्रिंग कर रिपोर्ट प्रस्तुत करने के भी निर्देश दिये। वर्तमान में डायलिसिस केन्द्र में प्रतिदिन लगभग 70 लोगों की

डायलिसिस की जाती है। आयुक्त ने प्रमुख अधीक्षक बेस को निर्देश दिये कि डायलिसिस सेंटर की व्यवस्थाओं में कोई भी कमी है तो उसकी लिखित सूचना महानिदेशक स्वास्थ्य के साथ ही



प्रशासनिक अधिकारियों को देना सुनिश्चित करें ताकि डायलिसिस केन्द्र की व्यवस्थाओं में सुधार किया जा सके। बेस चिकित्सालय निरीक्षण के दौरान मौके पर तीनों गेटों पर सुरक्षा कर्मी नदारत पाये गये और बुलाने के पश्चात

काफी देर के बार उपस्थित हुये जो सुरक्षा मानकों के अनुसार ड्रेस में भी नहीं पाये गये। जिस पर आयुक्त ने कडी आपत्ति जताई और प्रमुख अधीक्षक को सुरक्षा कर्मियों की नियमित मानिट्रिंग

काई बनाया जाय। उन्होंने कहा जिन लोगों के अभिलेख में कोई त्रुटि है तो उनका निस्तारण आयुष्मान कार्ड बनाये जाएं। प्रमुख अधीक्षक बेस के कार्यालय के निरीक्षण के दौरान आयुक्त ने कहा कि मुख्यालय के साथ ही अन्य कार्यालयों में सभी प्रकार के पत्राचार ई-मेल के माध्यम से किये जाएं। निरीक्षण के दौरान बेस चिकित्सालय गेट के निकट आई लैंस ऑप्टिकल की दुकान द्वारा नाले व गेट पर अतिक्रमण कर टिन शैड बना दिया है जिस पर आयुक्त ने सायं 5 बजे तक टिन शैड हटाने के निर्देश दिये। इसके पश्चात श्री रावत ने केएमवीएन पार्किंग के निकट सड़क के निरीक्षण के दौरान लोगों द्वारा सड़क पर वाहनों को पार्क किया था जिस पर उन्होंने चालान की कार्यवाही करने के निर्देश सीओ को दिये। निरीक्षण के दौरान नगर आयुक्त विशाल मिश्रा, सिटी मजिस्ट्रेट एपी बाजपेयी, सचिव विकास प्राधिकरण बीएन शुक्ल, सहायक नगर आयुक्त तुषार सैनी आदि उपस्थित थे।

आपदा से क्षतिग्रस्त परिसंपत्तियों के प्रस्ताव भेजने के लिए निर्देश

नैनीताल (उद संवाददाता)। जिलाधिकारी वंदना सिंह ने शुक्रवार को कैंप कार्यालय हल्द्वानी में वित्तीय वर्ष 2024-25 के अन्तर्गत दैवीय आपदा से क्षतिग्रस्त विभागीय परिसंपत्तियों की मरम्मत और पुनर्निर्माण कार्यों के संबंध में विभागीय अधिकारियों के साथ बैठक का आयोजन किया। बैठक में जिलाधिकारी ने बरसात के दौरान आपदा से नष्ट हुई सार्वजनिक परिसंपत्तियों के संबंध में विभागीय अधिकारियों से प्रस्ताव मांगे। कहा कि बरसात के सीजन में सड़कों, काज्जे, दीवार, कलमट, पेयजल लाइन आदि में ज्यादा नुकसान देखने को मिलता है। उन्होंने सभी विभाग के अधिकारियों को बरसात में हुए नुकसान का मुआयना-सर्वे कर 15



दिन के भीतर प्रस्ताव देने की बात कही जिससे समय से बजट निर्गत किया जा सके। आपदा से प्रभावित क्षेत्रों की परिसंपत्तियों की मरम्मत के कार्य को प्राथमिकता से कराने की बात कही। जिलाधिकारी ने कहा कि संबंधित विभाग 15 दिन के भीतर क्षतिग्रस्त परिसंपत्तियों के प्रस्ताव अनिवार्य रूप से भेज दें। साथ ही मानकों को पूरा ध्यान रखने के निर्देश दिए। उन्होंने उपजिलाधिकारियों को आपदा के तहत प्रस्ताव या अन्य कागजी कार्यवाही हेतु प्रत्येक सप्ताह में तिथि और समय निर्धारित करने के निर्देश दिए। जिससे विभागीय अधिकारियों को परेशानी का सामना नहीं करना पड़े। बैठक में अपर जिलाधिकारी पी आर चौहान, ईई लोनिवि नैनीताल रत्नेश सक्सेना, अशोक चौधरी, जल संस्थान रवि शंकर लोशाली सहित स्मस्त बीडीओ और विभागीय अधिकारी मौजूद थे।

गुरु माँ एडवांस्ड डेन्टल क्लीनिक

WORLD-CLASS DENTAL CARE NOW IN YOUR CITY

रुट कैनाल विशेषज्ञ

डेन्टल इम्प्लांट

टेढ़े-मेढ़े दांतों का इलाज

डॉ. ऑचल हीगसा

बी.डी.एस., एम.डी.एस. एंडोडोन्टिस्ट
रुट कैनाल स्पेशलिस्ट, कॉस्मेटिक डेन्टिस्ट
सर्टिफाइड एस्टैटिक डेन्टिस्ट

Guru Maa Advanced Dental Care "A Multi Speciality Dental Clinic"

१ प्लॉट नं 1, सिविल लाइन्स, रुद्रपुर | ☎ 7452880018, 05944-245666

आखिर किसके इशारे पर पैसे निकालने का किया गया प्रयास?

नानकमत्ता(उद संवाददाता)। नगर पंचायत नानकमत्ता द्वारा नए निर्माण कार्यों की आड़ में पूर्व में शासन की जांच में विवादित कार्यों के टेंडर आखिरकार किस अधिकारी के इशारे पर निकल गए, इसको लेकर तमाम चर्चाएं हो रही हैं, जिसकी जांच होना जरूरी है, वहीं नगर पंचायत की अधिशासी अधिकारी द्वारा दो टेंडर बैक डेट में निरस्त करने की मंशा पर भी सवाल उठ रहे हैं, धांधली को लेकर मुख्यमंत्री समेत उच्च अधिकारियों से शिकायत करने की तैयारी चल रही है, गौरतलब है कि नगर पंचायत नानकमत्ता द्वारा जून माह में 14 निर्माण कार्यों के टेंडर निकाले गए थे, वर्तमान में नगर पंचायत में प्रशासक की तैनाती है, बतौर प्रशासक के रूप में उप जिलाधिकारी सितारगंज कार्यभार संभाल रहे, लेकिन इसके बावजूद भी नगर पंचायत की अधिशासी अधिकारी व जेई द्वारा डेढ़ वर्ष पूर्व बिना टेंडर के

कैबिनेट मंत्री का करीबी बताकर बिना टेंडर के किये काम

हुए कार्य का टेंडर निकालने की शिकायत के बाद जिला प्रशासन व शासन स्तर पर हुई जांच के बावजूद भी वर्तमान में 14 नए निर्माण कार्यों की आड़ में पूर्व में बनी सड़कों का पैसा धन निकासी निकालने का प्रयास किया गया, जिससे साफ है कि नगर पंचायत की अधिशासी अधिकारी व निर्माण जेई द्वारा मौके पर न जाकर ऑफिस में बैठकर एस्टीमेट तैयार कर अपने उच्च अधिकारियों को भी गुमराह किया गया, खासकर प्रशासक उप जिला अधिकारी को भी गुमराह करने का मामला सामने आ रहा है, बताया जा रहा है कि प्रशासक के अनुमोदन के बाद ही टेंडर प्रक्रिया शुरू की गई थी, जिसमें बकायदा पूर्व में विवादित टायल रोड के टेंडर डाल भी दिए गए थे, अब सवाल यह उठता है कि

पूर्व में शासन द्वारा जांच करने के बावजूद भी जांच में बिना टेंडर के बने निर्माण कार्यों के पुनः टेंडर निकाल कैसे दिए गए, इसके पीछे किसी अधिकारी या राजनेता की शह है, जो कि जांच के बाद ही पता चल सकता है। नगर पंचायत नानकमत्ता में 3 वर्ष पूर्व जिन निर्माण कार्यों का पैसा निकालने का प्रयास किया गया है बताया जाता है कि सितारगंज के एक सत्ता पक्ष के करीबी नेता ने यह काम बिना टेंडर के कराए थे, जो कि प्रदेश में एक कैबिनेट मंत्री से अपनी अच्छी खास जान पहचान

बताकर अधिकारियों पर दबाव बनाकर बिना टेंडर के हुए कार्यों का पैसा निकालने का प्रयास किया गया, जिससे क्षेत्र में चर्चा है कि कैबिनेट मंत्री के नाम पर अधिकारियों पर रोब झाड़ने वाले नेता ने टेंडर प्रक्रिया को बाधित किया है, हालांकि अभी तक यह नेता सामने नहीं आया है।

सहकारी समिति कर्मचारियों ने सौंपा ज्ञापन

किच्छा(उद संवाददाता)। सात सूत्रीय मांगों को लेकर सहकारी समिति कर्मचारी यूनियन के कर्मचारियों ने मुख्यमंत्री को संबोधित ज्ञापन किच्छा उप जिलाधिकारी कौस्तुभ मिश्र को प्रेषित किया। कहा कि उनकी मांगे पूरी होने तक उनकी लड़ाई जारी रहेगी, इसके लिए व्यापक स्तर पर आंदोलन किया जाएगा। जिसकी रूपरेखा की तय कर ली गई। सहकारी समिति कर्मचारी यूनियन के सचिव शुभम त्यागी के अगुवाई में, मुख्यमंत्री को भेजे ज्ञापन में कहा कि उधम सिंह नगर एवं नैनीताल के सहकारी समितियों के कर्मचारियों में विभाग विभाग के प्रति रोष व्याप्त हैं। कहा कि विगत तीन वर्षों से संगठन और विभाग के मध्य कई बार उनकी 7 सूत्रीय मांगों को लेकर

बैठक हुई। जिसमें कर्मचारियों को सिर्फ आश्वासन ही दिया गया था। विभाग ने कर्मचारियों की मांगों को



कभी गंभीरता से नहीं लिया। जिसके चलते अब संगठन ने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार उप जिलाधिकारी के माध्यम से मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया। कर्मचारी यूनियन ने कहा कि 5 अगस्त से 8 अगस्त को पूर्ण रूप से तालाबंदी तथा दोनों जनपदों के समस्त कर्मचारियों की मांग पूर्ण होने तक रुद्रपुर में धरना प्रदर्शन किया जाएगा। साथ ही 9 अगस्त से मांग पूर्ण होने तक कर्मचारियों द्वारा आमरण अनशन किया जाएगा।

क्रिकेटर रिकू सिंह से मिले गदरपुर के अश्वनी कुमार

गदरपुर(उद संवाददाता)। नगर के युवा समाजसेवी व भारतीय जनता पार्टी अनुसूचित मोर्चा के पूर्व जिलाध्यक्ष अश्वनी कुमार रजत की एक खास मुलाकात भारतीय क्रिकेट टीम के जांबाज बल्लेबाज रिकू सिंह से हल्द्वानी में हुई। जहां रिकू सिंह अपने मित्रों के साथ कैची धाम दर्शन कर लौट रहे थे। अश्वनी कुमार ने बताया कि वह हल्द्वानी के रास्ते में भुटा खाने रुके थे जहां अचानक से क्रिकेटर रिकू सिंह भी आ गये। जहाँ उनकी लगभग 15 से 20 मिनट की मुलाकात रिकू सिंह से हुई और बहुत सी बातों पर चर्चा भी हुई। जहां एक ओर रिकू सिंह का कहना है आज वह जिस मुकाम पर भी पहुंचे हैं उनके प्रेरणा स्रोत उनके माता पिता एवं गुरुजान रहे हैं और उन्होंने कहा उन्होंने जब से कैची धाम के दर्शन किये

हैं उनके जीवन में हनुमान जी एवं गुरु महाराज जी की अपार कृपा है। वही अश्वनी कुमार ने कहा कि भले ही



उनकी मुलाकात मात्र कुछ मिनट की रही हो लेकिन वह यह समझ चुके हैं कि भारतीय टीम के जांबाज बल्लेबाज रिकू

सिंह बहुत ही सरल स्वभाव के व्यक्ति हैं और इतने बड़े मुकाम को हासिल करने के बाद भी एक एक साधारण जीवन जीने में विश्वास रखते हैं उन्होंने कहा रिकू सिंह आज के युवाओं के लिए प्रेरणास्रोत हैं जिन्हें देख आज की युवा पीढ़ी को अपने देश के लिए समर्पण भाव की सोच रखनी चाहिए। उन्होंने बताया रिकू सिंह को देखने वालों का तांता लगा रहा और रिकू सिंह ने हँसते मुस्कराते हुए अपने फ्रैंन्स के अभिनन्दन किया। अश्वनी कुमार का कहना है यह छोटी सी मुलाकात एवं आजीवन याद रखेंगे।

ट्रचिंग ग्राउंड में पार्क बनाने की मांग को लेकर चुघ ने सौंपा ज्ञापन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रचिंग ग्राउंड में सुंदर पार्क व छायादार वृक्ष लगाने की मांग को लेकर वरिष्ठ भाजपा नेता भारत भूषण चुघ ने नगर निगम पहुंचकर नगर आयुक्त नरेश दुर्गा पाल को ज्ञापन सौंपा। नगर आयुक्त को दिए गए ज्ञापन में चुघ ने कहा कि उन्होंने वर्षों पुरानी शहर की समस्या का हल किया है इसके लिए नगर आयुक्त बधाई के पात्र हैं। उन्होंने कहा वर्षों से यहां कूड़े का पहाड़ बन गया था जिससे आसपास के रहने वाले लोगों को जीना मुहाल हो गया था ऐसे में 6 महीने के भीतर यह कूड़े का पहाड़ साफ कर दिया गया। चुघ ने कहा कि अब इस जगह पर मिट्टी का भरण कर सुंदर पार्क बनाया जाए, साथ ही छायादार वृक्ष और फल फूल के पौधे भी रोपे जाएं। उन्होंने कहा इस कूड़े के पहाड़ के अपने कारण

पहाड़गंज, रेशमबाड़ी, रमपुरा, शांति कॉलोनी सहित आसपास के लोगों को राहत मिली है। जिसके लिए नगर आयुक्त बधाई के पात्र हैं, साथ ही उन्होंने कहा कि भूरारानी की दुर्गा कॉलोनी में कई वर्षों से



सड़क नहीं बनाई गई जिससे लोगों को खासी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। ऐसे में जनहित में लगभग आधा किलोमीटर सड़क का निर्माण किया जाए। इस दौरान ओम प्रकाश, अमन सक्सेना, राज

कुमार, रूपचंद, संजय प्रजा पति, राकेश, राम चरण, सनी पासवान शुभम प्रजापति सुनील कुमार, सचिन, प्रेम सिंह प्यारेलाल कोली, राज कोली सहित काफी संख्या में नगरवासी मौजूद थे।

पुरानी अनाज मंडी में लगेगे सरकारी व अर्ध सरकारी बैंकों के काउंटर

गदरपुर(उद संवाददाता)। व्यापार मंडल द्वारा आगामी 6 अगस्त को एक विशाल ऋण मेले का आयोजन करके व्यापारियों को ऋण प्राप्त करने हेतु सुविधा देने हेतु एक अन्ती पहल की है। व्यापार मंडल अध्यक्ष दीपक बेहड़ ने बताया कि आगामी 6 अगस्त दिन मंगलवार को प्रातः 10 बजे से 2 बजे तक पुरानी अनाज मंडी गदरपुर में एक ऋण

मेले का आयोजन किया जा रहा है जिसमें सरकारी एवं अर्ध सरकारी बैंकों के अलावा नाबार्ड, जिला उद्योग केंद्र एवं पर्यटन विभाग द्वारा स्टाल लगाकर उपलब्ध कराई जाएंगी। उन्होंने बताया कि महिलाओं को स्वावलंबी बनाए जाने के उद्देश्य से भी मातृशक्ति को ऋण प्रदान करवाने में पहल की जाएगी। इस



ऋण प्राप्त करने के नियम बताए जाएंगे, साथ ही उनके प्रतिनिधियों द्वारा अपने व्यापार को बढ़ाने एवं विस्तार करने के लिए आसानी से ऋण प्राप्त करने के लिए जानकारीयां प्रदान करने की अपील की गई।

मौके पर महामंत्री संदीप चावला एवं कोषाध्यक्ष राहुल अनेजा ने भी सभी सम्मानित नागरिकों को उक्त ऋण मेले में प्रतिभाग करके लाभ एवं जानकारीयां प्रदान करने की अपील की गई।

कांग्रेस का क्रमिक अनशन जारी

बागेश्वर। एनएसयूआई कार्यकर्ताओं पर पुलिस द्वारा एकतरफा कार्रवाई कर लगाए गए मुकदमों को वापस लेने, और मामले में एनएसयूआई कार्यकर्ताओं द्वारा नामित किए गए आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई, और एकतरफा कार्रवाई करने वाले पुलिस अधिकारियों के खिलाफ जांच की मांग को लेकर कांग्रेस कार्यकर्ताओं का धरना दूसरे दिन जारी रहा। जिलाध्यक्ष भगवत डसीला ने कहा कि छात्रों के भविष्य से खिलवाड़ करने वालों के खिलाफ कार्रवाई नहीं होने तक उनका आंदोलन जारी रहेगा। वहीं अभावित कार्यकर्ताओं ने पत्रकारों के साथ पत्रकार वार्ता कर मामले में अपनी प्रतिक्रिया दी। उन्होंने पुलिस कार्रवाई का समर्थन करते हुए एनएसयूआई और कांग्रेस द्वारा लगाए गए आरोपों को निराधार बताया।

गुरुजी उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

गर्मियों में ठंड जैसी राहत

गुरुजी

36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

SONY Whirlpool SAMSUNG ITB Haier BOSCH VOLTAS

DAIKIN HITACHI MITSUBISHI ELECTRIC GENERAL LLOYD BLUE STAR

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Piliikothi +91-8923468434, Piliikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000